

## **Объявление об изменении специальных правил легализации трансграничных дистанционных дипломов во время пандемии**

В соответствии с действующей государственной политикой, иностранные (зарубежные) дипломы и дипломы о высшем образовании, полученные в форме дистанционного обучения, не входят в сферу легализации нашего центра.

После вспышки Covid-19 наш центр настаивает на том, чтобы здоровье и безопасность студентов, обучающихся за рубежом, были поставлены на первое место. Для студентов, затронутых пандемией и вынужденных выбирать некоторые или все курсы онлайн, должен соответствовать требованиям иностранных (зарубежных) университетов. После выполнения условий для присвоения степени полученная степень может быть легализована в обычном порядке.

В настоящее время открыты границы основных стран назначения, и иностранные (зарубежные) колледжи и университеты полностью возобновили очное обучение.

Национальная комиссия по здравоохранению и медицине объявила, что с 8 января 2023 года для инфекции Covid-19 будет введен «контроль класса В и В», и профилактика пандемии и борьба с ними в Китае также вступили в новый этап.

В целях эффективной защиты интересов студентов, обучающихся за рубежом и сохранения справедливости в обучении наш центр принял решение отменить специальные правила легализации на время пандемии.

В течение весеннего семестра 2023 года (осенний семестр в Южном полушарии) и после этого иностранные (зарубежные) дипломы, полученные путем дистанционного обучения (включая ситуации нового поступления и продолжения обучения), центр больше не будет предоставлять услуги по легализации.

При наличии особых причин и соответствия правил центр будет рассматривать отдельное дело.

Специальное объявление.

Центр обслуживания зарубежного обучения Министерства образования  
28 января 2023 г.